Altalanos Fizika I. levelez6 (GEFIT011BL) — extra feladatsor
(a masik feladatsor megoldasan feliil, nem pedig helyette)

1. 12 6ra utan mikor lesz eldszor merdleges egymasra az ora kis- €s nagymutatdja?

2. Egy auto 90 km/h sebességgel kozeledik egy 20 m sugart kanyarhoz. Amikor a sofér észreveszi a kanyart, a
tékezésre mar csak 1,6 s ideje van (ez mar nem tartalmazza a reakci6idét). Mekkora a strlodasi egytitthato,
ha a kocsi éppen be tud kanyarodni?

3. Henger alaku, 0,4 cm atmérdjii csé also végében nehezék van. Ezt az eszkozt areométerként (Gsz6 stirtiség-
méroként) alkalmazzuk. Az aerométer tomege 0.2 kg, a folyadék stirlisége 0,8 g/cm’. Mekkora periodusido-
vel fog a mérdeszkoz rezegni, ha figgéleges 1okést kap?

4. Vizszintes tengelyli hdszigetelt hengert egy surlédasmentes, hoszigetelt dugattyu két részre oszt. Az egyik, 3
dm™-es részben 400 kPa nyomasu, a masik részben - ennek térfogata 5 dm” - 300 kPa nyomasu argongéz
van. A dugattyut elengedjiik. Mekkora lesz a nyomas az egyensuly bealltakor?

5. Az abran lathato hengeres edénybe 100 kPa nyomasu, 300 K hémérsékletii levegd van bezarva. A henger
alapteriilete 100 cm?, a gaz térfogata 1 liter, a légkori nyomas is 100 kPa. A surlodas nélkiil mozgathato du-
gattythoz 5 kN / m direkcios erejli rugd kapcesolodik. Mekkora lesz az elzart levegd nyomasa, ha hdmérsék-
letét 600 K-re noveljiik?
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